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ПРИШТИНА – Председник Алијансе за будућност Косова (АБК) Рамуш Харадинај изјавио
је да Приштина и Београд треба да наставе да разговарају јер има пуно нерешених
проблема.

  

„Са Београдом би требало да причамо. Има пуно да се прича, али и да се реши. Верујем
да Београд сада мора, пошто иде у правцу Европске уније, да издвоји своје унутрашње
питање од Косова, да питање интеграција не меша са Косовом”, рекао је Харадинај у
интервјуу српском дописништву Гласа Америке са Косова.

  

Упитан о чему Београд и Приштина треба да разговарају, Харадинај, који је интервју дао
на српском, навео је да би тема разговора требало да буде све што чини живот грађана
и све што није везано за политику.

  

Он сматра да неутралност Уједињених нација према статусу Косова „успорава брзину на
путу којим Косово жели да иде, али да га не зауставља”.

  

„Признавања долазе и овако ми напредујемо и верујемо да је веома битно да се и то
деси, да и Косово буде члан УН. Косово је ушло у породицу независних земаља”, рекао је
Харадинај.

  

Без обзира на то, косовске власти, додао је Харадинај, могу више и боље да раде за
добробит житеља Косова.

  

„Веома је битно да Косово не упадне у корупцију, која у земљама у транзицији кошта
пуно”, истакао је председник АБК.

  

Он је одбацио тврдње да је умешан у случај назван „Жута кућа”, односно аферу са
трговином људским органима, због чега је српско тужилаштво покренуло истрагу.
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„Моје име није поменуто у вези са тиме. Иначе, ако неко зна више, онда бих и ја то волео
да знам и да прочитам. Чудна ствар је то за мене и далека”, навео је Харадинај.

  

Упитан да ли очекује даљу расправу око случаја „Жута кућа”, Харадинај је рекао: „Не
знам, ја не знам и појма немам о томе”.

  

Харадинај је рекао да не очекује наставак процеса у Хагу против њега, после најаве
Тужилаштва Хашког трибунала да ће затражити ревизију ослобађајуће одлуке.

  

Он је додао да га је одбрана у судском процесу у Хагу „скупо” коштала, али није навео
износ утрошеног новца.

  

(Танјуг)
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